Centro 2 - [Calculemos! -Ho jas “Lo que estoy aprendiendo™
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Podemos utilizar una tabla de numeracion para ubicar los nimeros. La alineacién segin el valor de la posicion es
esencial. Haz una aproximacion del resultado antes de hacer el calculo

a) 8,6 +2,5=Cercano a ”!.f b) 12,45+ 1,36 = Cercano ai.j’gj. c) 27,82 +33,25=Cercanua:g p.p‘i
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‘Se utiliza una tabla de numeracidn para ubicar los nimeros. La alineacion segun el valor de la posicidon es esencial.
52z una aproximacién del resultado antes de hacer el calculo.

@) 13,4-1,3= Cercano aj;_—;.; b) 21,28-3,56 =Cercano a f},}i}i.- c) 57,08 ~22,22:Ceman033%§é
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A) Ejercicios contextualizados
1} Radly José fabricaron una torre de blogues cada uno. Cuando Raiil midié su torre comprobd que tenia 125,5
cm de altura, mientras que la torre de José media 134,45 cm. ;Cusl es la diferencia de altura entre las dos

torres?
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2) Juany Carlos fabricaron un tren de juguete cada uno. El tren de Juan tenia 467,09 cm de longitud, mientras
que el tren de Carlos media 543,8 cm. Si los dos nifios decidieran unir sus trenes, ;cual seria la longitud del

nuevo tren?
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3) Inventaun nuevo problema con datos diferentes. Pide a un compafiero o compafiera que resuelva tu problema
y valida su solucién.

B) Ejercicios abiertos
4) Escribe los digitos que faltan para que al obtener el resultado de la suma de los dos nimeros, el digito 3
quede en la posicion de las centésimas.

2) 644+ 9 qq = Juj,43
) (666 [+ 14,54

5] Inventa un nuevo problema con datos diferentes. Pide a un companero o companera que resuelva tu problema
y valida su solucion.
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C) Ejercicios numéricos

&) Encierra la mejor aproximacion de cada una de las siguientes sumas:

L] o
a) 345+2,56=06,0! cercanoas { f:Ercanu a6 cercano a7
b) 15,06 +44,92=59,99 E_r?ann a6oy cercano a 65 cercano a 70
€) 48,59-13,29=35,30cercano a 25 cercano a 30 1 cerm
7) Haz los siguientes calculos:
a) 458+23= 4,43 0 195-273=7533
b) 7,09+47=71,7 F | d) 98,07-23,1= 14,9

8) Selecciona la pareja de niUmeros cuya suma sea mas cercana a 23,7.

a) 1245+1Dﬂ3 b) lﬂ89+12 21 ¢) 15,87+8,01

2,48 23, 10X 23,58

9] Encierra la pareja de numeros cuya diferencia sea el numero mas lejano a 45,79.
a) 98,08-52,5 b) 65,23-19,07 c) 78,90-29,36

45,5 10,18 49,04 K

B SRS T L 5 s | WENENRGER 25 I vt e e R e i) R A e M 2 Tl

Un desfite en el pueblo - El cuadernillo del estudiante




SIURIPMISE JaR O] Iwapena |3 - Djgand j& s apsap un

____ ECTANE

P T
e ]

.

U IS

1
1
+

- B LR TR T O 174 Sl ST cTH S Wal 1P Sty - <=1,

. :anbiog

oN X:gg | juenseqas uozes auai|?

Z

- : 8bz
W Lt 1

h 2 ©12U322410 v Lo
I

[
i

~3
|

Tt [ L
e

'

Ly
1 lf" oW L)

o= My

N
o
fre
ot i
L)
—
\
I —
|
|
L
-
e
LJ"}
—
-
"
- B
)
. =

f o X
20t 1'000¢
"0JUIIIBUOZEY N} 3QLIIST

(UOZE] 3USN UeNseqas |s enSLany? "0I13puUas |5 ua BUBWAS BPED W 00EE 31100 XeLY anb BULIIJE ‘sOjjeged so] ap

10pEUIUS |3 ‘UBRSEqSS "BUBWRS Jod S30IA S3I1) 0IDPUIS |2 0PO] UB 31400 ‘ezlia)jeqed ] ap o)jeqed Jofaw |3 ‘Xeyy

R B A R R S P B

?X"m’x5W".‘-ZWf)ﬁfﬁi’_&}f{mﬁk{umﬁfﬂ’M}, AT i e
i .

é w ooz i =

o] 5 < &

% 4 P 5.;2

i =8 |

w0sg

e
W 15007

w6805z

e
W5 ooy

IR .-:.'i'i‘?ff'.'2:.'i’.VM'L'.'}'K-ﬁ#ﬂ?ﬁ;ﬁ”wﬁmﬂmﬂm‘ﬁﬁﬁﬂmmWiﬁmﬁ:&t&"';3'."2-7.'-:;?}\.?3r.-:'i'Y""_-_-.-'_-'.'{r.-'_-.:!.k.' R R P P Y S AT
£
Ww T 000t

"0Japuas |ap edew un inbe
@H "S0]]eqed s0] e Jeuasjus esed oised ap osapuss un uotejSaue Salopeziuedio so| ‘ezus)jeqes e) ap lopapad)y

OJUSIWBLSIIUS 3P 0IPUIS
=

7RO 00D T ] :auquoN




